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АНОТАЦІЯ 

 

кваліфікаційної магістерської роботи на тему: «Облік безготівкових 

операцій з використанням сучасних електронних систем у ТОВ 

«Чорноморська іграшка». 

В роботі розглянуто економічну сутність обліку готівкових та 

безготівкових коштів, фінансово-економічний аналіз діяльності підприємства 

та на його основі запропоновані заходи щодо покращення його стану, 

розкрито принципи ведення бухгалтерського та податкового обліку на 

підприємстві, укладено аудиторський висновок про фінансово – 

господарську діяльність підприємства. 

В першому розділі визначено теорії організації і методики 

бухгалтерського фінансового та податкового обліку і звітності. Економічну 

сутність показників, а також законодавчі й теоретичні засади їхнього обліку 

що відповідає національним і міжнародним стандартам бухгалтерського 

обліку.  

В другому розділі розкривається організація і методика фінансово-

економічного аналізу діяльності підприємства. 

В третьому розділі надається техніко-економічна характеристика та 

проведено фінансово – економічний аналіз діяльності ТОВ «Чорноморська 

іграшка» за два роки.   

В четвертому розділі подано аудит готівкових та безготівкових коштів 

та укладений аудиторський висновок про достовірність операцій з обліку 

готівкових та безготівкових коштів на  ТОВ «Чорноморська іграшка». 

Висновки вказують на результати проведеного дослідження з питань 

організації і методики обліку, аналізу та аудиту грошових  коштів на ТОВ 

«Чорноморська іграшка». та рекомендації, щодо удосконалення 

бухгалтерського обліку грошових  коштів  на досліджуваному підприємстві.  
 

Дипломна робота містить:  
 

                                               - текстової частини                         -  69 стор.; 

                                                  - таблиць                                         -  18; 

                                                  - рисунків                                        -  3; 
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ВСТУП 

 

З переходом до ринкової економіки підприємства повинні впроваджувати 

досягнення науково-технічного прогресу, ефективні форми господарювання та 

управління виробництвом, долаючи безгосподарність, активізуючи 

підприємництво, виявляючи ініціативу тощо. Ефективність виробництва, 

продукція та послуги мають бути більш конкурентоспроможними. . 

Важлива роль реалізації цього завдання приділяється організації 

бухгалтерського обліку підприємства, обліку розрахункової справи. 

Вільні кошти компанії повинні зберігатися в банку, і компанія самостійно 

вибирає банківську установу, де вона зберігає свої гроші. 

При розрахунках із покупцями та замовниками підприємства 

використовують безготівкові розрахунки. Проблеми обліку, управління та 

організації господарських безготівкових розрахунків між покупцями та 

замовниками до кінця не висвітлені у сучасній літературі. 

Здобувачка Караніколова С.Ю.    

КРМ.ЦТФО.1.855-03.1.9     

    

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     5 69 

Керівник Іванченкова Л.В.    

ОНАХТ Зав. каф. Іванченкова Л.В.   
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Дедалі більша кількість науковців акцентують увагу на дифіцитності 

безготівкових коштів вітчизняних підприємств, обмеженості їх операційної 

діяльності та інвестиційних можливостей. За наявних умов спостерігається 

масове залучення та використання позикових коштів, незбалансованість 

грошових потоків, надмірна тривалість фінансових циклів, обмеженість 

використання фінансових інструментів і технологій. 

Мета і завдання дослідження. Мета кваліфікаційної роботи акцентує 

увагу на теоретичних засадах, вивченні діючих методик обліку та аудиту 

безготівкових коштів,аналізі руху коштів підприємства, а також розробці 

рекомендацій щодо вдосконалення управління активами підприємства. 

Для досягнення цієї мети в роботі поставлено такі завдання: 

- вивчити природу  безготівкових коштів та типологію 

корпоративних грошових потоків; 

- дізнатись, що таке управління грошовими потоками, його 

призначення, завдання та функції , розкрити значення, завдання та джерела 

даних аудиту  безготівкових коштів й аналізу грошових потоків для потреб 

фінансового управління; 

- відобразити процедури складання та методологічні засади аудиту 

звітів про рух коштів,висвітити чинну практику аудиту  безготівкових 

коштів; 

- здійснити аналіз грошових потоків підприємства за обсягом і 

структурою в динаміці; 

- провести коефіцієнтний аналіз грошових потоків підприємства; 

- запропонувати шляхи та засоби підвищення рівномірності, 

одночасності, збалансованості та ефективності використання грошових 

потоків на підприємстві.  

- Загалом, тому завданнями магістерської роботи є самостійні 

дослідження в предметній галузі, демонстрація пропонованих рішень та 

напрямів щодо поліпшення управління грошима, аудит звітів про рух 
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грошових коштів та звітів про рух коштів з реальними даними компанії. 

Складається з аналізу потоків. 

Об’єктом дослідження  безготівкові грошові кошти і грошові потоки 

ТОВ «Чорноморська Іграшка» 

 Предметом дослідження облік безготівкових операцій з 

використанням сучасних електронних систем на підприємстві. 

Методи дослідження. Для вирішення задачі використовувалися 

загальнонаукові методи. Крім того, застосовується метод теоретичного 

узагальнення та порівняння – виявлення економічного змісту вимог та 

зобов'язань. Комплексний та системний підхід – вивчити якість обліку та 

розробити системний підхід до класифікації в системах корпоративного 

управління. Методи формалізації-розробки концептуальних основ 

безготівкового обліку. 

  Практичне значення результатів дослідження полягає в 

обґрунтуванні методичних положень та практичних рекомендацій щодо 

вдосконалення обліку безготівкових операцій з використанням сучасних 

електронних систем на підприємстві. 

 Результати наукового дослідження впроваджено в господарську 

практику ТОВ «Чорноморська іграшка, опубліковано в тезах студентської 

конференції кафедри обліку та аудиту ОНАХТ.  

Структура і обсяг роботи. Дипломна робота складається з вступу, 

чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. 

Основний зміст роботи викладено на 69 сторінках друкованого тексту. 

Робота містить 18 таблиць, 3 рисунка. Список використаних джерел 

складається з  72 найменувань, поданих на 10 сторінках. 

 

 

 

 

 

 


